

深夜11点,民警为老人找到家

本报讯(记者 高嵩 岳强)“如果没有东阿县公安局鱼山派出所民警们的帮助,我都不知道去哪儿找老人,真是太感谢他们了!”2月25日,说起自己父亲前几天走失的经过,在平区某村村民韩先生对民警连连道谢。

2月19日晚7时许,鱼山派出所值班

民警接到东阿居民房先生的报警电话,称在鱼山曹植风景区附近发现一名年龄60多岁的老人,找不到家了,疑似走失人员。

接警后,民警立即来到现场,发现老人衣着单薄,脸颊被冻得通红,身体在寒风中不停地颤抖。现场群众均表示不认

识该老人。民警上前与老人交流,但其回答不出自己的姓名、家庭住址及家人的联系方式。

怕老人冻坏,民警随即将其带回鱼山派出所,并为他端来热乎乎的饭菜。后来,民警利用警综平台,经过2个多小时的努力,终于确定了老人的身份信息,

并且联系上了其家人。

原来,老人姓韩,今年65岁,家住平区,19日上午去博平镇串亲戚时走错方向迷了路,脚蹬三轮车来到东阿。临近傍晚,家人发现老人没有回家,四处寻找,焦急万分时接到了民警的电话。



幸福时刻定格东昌湖畔

2月25日,一对新人在东昌湖畔拍摄婚纱照。

春日的东昌湖水光潋滟、明净动人,吸引众多市民和游客前来观光拍照。

本报记者 许金松 摄

莘县游泳协会

提高群众参加游泳运动积极性

本报讯(记者 赵琦 通讯员 岳彩尧)2月23日,莘县游泳协会在左岸健咖游泳馆举办2025年第一期游泳技能培训班,推广游泳运动,提高市民的游泳技能与自救能力,丰富大家的业余生活。

培训采用“理论+实践”的方式进行,课程分为基础班、进阶班和提高班,满足不同年龄段和不同游泳水平的学员需求。基础班主要面向零基础学员,重点教授游泳的基本动作、呼吸技巧和水上安全知识,帮助学员克服对水的恐惧,掌握基本的游泳技能;进阶班则是对有一定游泳基础的学员进行专业指导,帮助他们调整泳姿,提高速度和耐力;提高班

则为高水平游泳爱好者提供更具挑战性的训练内容,包括专项技术训练和模拟比赛,帮助他们突破瓶颈,提升竞技水平。

为确保培训质量和效果,教学过程中,教练采用个性化教学方法,根据每名学员的身体素质和学习进度,制订有针对性的训练计划,确保每名学员都能尽快掌握游泳技能。

莘县游泳协会通过此次培训,使更多人开始了解游泳、爱上游泳,享受到游泳带来的健康和快乐,提高了群众参加游泳运动的积极性,受到他们的一致好评。



2月23日,冠县妇联在清泉街道东三里社区组织开展蒸花糕志愿服务活动,吸引了众多少年儿童参加。

本报记者 陈彩红 摄

男子剃掉手指,好交警送医后不留名

家人拨打市民热线寻人致谢

本报讯(记者 马永伟 通讯员 任远)近日,市民蒋先生通过12345市民热线电话寻找一位帮助过他家人、做好事不留名的交警。记者了解到,2月24日,蒋先生终于将这位好交警找到,他是聊城市公安局交通巡逻警察支队直属一大队交警范义忠。蒋先生将一面印有“警民一家亲 患难见真情”的锦旗送到范义忠手中,对他紧急护送自己家人就医的

行为表示感谢。

事情发生在1月27日下午。当时,范义忠正在岗位上执勤,一名男子神色慌张、捂着手指向他跑来,焦急地求助于他。原来,该男子在家中剃大骨头时,不小心将手指剃掉,鲜血直流。情况万分危急,该男子心急如焚,一时又找不到合适的车辆前往医院,见到路口有执勤的交警,遂跑来求助。

范义忠了解情况后,没有丝毫犹豫,迅速启动警车,载上该男子,一路风驰电掣驶向聊城市人民医院急诊科。范义忠争分夺秒,与时间赛跑,只为让断指男子尽快得到救治。警笛声划破长空,沿途的车辆听到声响纷纷主动避让。

由于送医及时,该男子得到了有效救治,避免了更严重的后果。

当该男子的家人问范义忠的姓名并

表示感激时,却发现范义忠已默默离开医院,没留下任何联系方式。该男子治疗完,蒋先生便通过拨打12345市民热线电话,寻找这位好交警。经过多方努力,终于找到了他。

“帮助群众是我们应该做的工作,我们的坚守换来了人民群众的支持和赞许,我感到十分开心。”范义忠说。